



**СОВЕТ**

## В кругу семьи

**Сессия Координационного совета уполномоченных по правам ребенка в субъектах РФ, входящих в состав Центрального федерального округа, состоялась в июле в Ярославле.**



Максим Авдеев и Михаил Крупин.

Она прошла в рамках научно-практической конференции XIII Международного кинофестиваля «В кругу семьи».

На сессии были приняты ключевые решения, направленные на содействие наполнения Рунета качественными образовательными и просветительскими цифровыми продуктами. Эти продукты должны быть ориентированы на детей и молодежь и отвечать современным требованиям информационной безопасности, а также формировать позитивную интернет-среду.

— Проанализировав данные статистики, мы выявили, что в Интернете мальчики преимущественно ищут сайты с играми, а девочки — сайты знакомств. Эту информацию необходимо использовать для создания положительного и безопасного интернет-контента, — предложил уполномоченный по правам ребенка в Москве Евгений Бунимович.

— Сегодня задача сохранения психологического благополучия семьи является одной из наиболее значимых, — подтвердил Михаил Крупин.

Также на заседании рассматривались вопросы доставки в образовательные учреждения детей, проживающих в отдаленных населенных пунктах. Было принято решение о проведении мониторинга. Цель — проверка обеспеченности школьными автобусами всей территории Центрального федерального округа.



Антон Капралов.

ния «Молодая гвардия» Антон Капралов.

Совместно с активистами регионального отделения «Молодой гвардии» лагеря проверяют по множеству критериев: это организация охраны и безопасности лагеря, качества питания, мест проживания детей, состояние инфраструктуры, медицинского оснащения.

Кроме того, проверке подлежит работа воспитателей, организация досуга и развлекательных мероприятий для детей.



В городском лагере «Профи».

**КОМПЕТЕНТНО**

## Прием ведет Анна Кузнецова

**Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Анна Кузнецова провела личный прием граждан в Ярославле.**

За помощью к детскому омбудсмену в целях защиты прав и законных интересов несовершеннолетних обратились граждане из разных уголков Ярославской области. Наиболее актуальными стали вопросы обеспечения детей лекарственными средствами, реконструкция дорог для обеспечения подвоза детей к образовательным учреждениям и предоставление жилья детям-сиротам и детям, остав-

шимся без попечения родителей.

— Проблемы, с которыми приходят люди на личный прием в разных регионах страны, схожи между собой — это и доступность образовательных учреждений, и перевозка детей в школьных автобусах из отдаленных населенных пунктов, и лекарственное обеспечение больных детей, и имущественные и жилищные права детей-сирот. Помимо си-



Анна Кузнецова.

стемного решения всех имеющихся проблем мы должны оперативно оказать помощь в каждом конкретном случае, — сказала Анна Кузнецова.

**ПРОФИЛАКТИКА ЭКСТРЕМИЗМА**

## Задача особой важности

**В Ярославле состоялось заседание Координационного совета по вопросам межнациональных отношений. В ней принял участие уполномоченный по правам ребенка в Ярославской области Михаил Крупин.**



Идет обсуждение проблемы экстремизма в молодежной среде.

Профилактика и противодействие экстремизму в современном мире имеют огромное

значение, поскольку сейчас значительно возрастает трудовая миграция.

**КОНФЕРЕНЦИЯ**

## Вектор здоровья

**Межрегиональная научно-практическая конференция на тему «Реализация права детей на санаторно-курортное лечение и оздоровительное лечение из групп риска по туберкулезу» прошла в Рязани.**

В ходе работы Координационного совета ЦФО обсуждались вопросы предоставления детям права на лечение туберкулеза, а также организация профилактических мероприятий и реабилитационного периода после выздоровления. В частности, был представлен положительный опыт работы детского туберкулезного санатория «Кирицы» Рязанской области, где в



На конференции представлен опыт работы санатория «Кирицы».

настоящее время проходят лечение 5 детей из Ярославской области.

Председатель Координационного совета ЦФО Михаил Крупин вручил награды работникам и главному врачу санатория за вклад в развитие санаторно-курортного лечения детей от туберкулеза.

— В 2018 году мы реализуем проект «Вектор «Детство-2018»,

в котором собраны лучшие практики регионов, в том числе по сохранению здоровья. На Рязанской земле при поддержке федерального центра имеется положительная практика по предоставлению детям санаторно-курортного лечения туберкулеза. Представленный опыт необходимо транслировать и в других субъектах РФ, — отметил Михаил Крупин.



За позитивную информацию.